

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时  
新闻热线 2110110  
最高线索奖1000元

核载7人的小面包,竟挤进了15人,其中12个还是小学生

# 大肚“黑校车”被罚万元

本报济宁9月18日讯(记者

孟杰 通讯员 戴永森

**李坤)** 18日,市中交警大队在安居街道胡厂小学附近,查获一辆超载8人的“黑校车”。根据相关规定,驾驶员将面临罚款200元扣6分的处罚。另外,因为该车没有取得校车标志,驾驶员还将接受10000元的罚款。

18日早7点半,民警在胡厂小学附近的道路进行警力部署。7点30分左右,民警看到一辆面包车停留在距离学校门口约200米的地方,便迅速出动。当驾驶员摇下前排车窗后,除了驾驶员和坐在后面的两人外,民警并没有发现什么异样,当驾驶员打开车门后,车内的情形让在场的民警不禁为驾驶员和车内的孩子们捏一把汗。

民警发现,原来除驾驶员和副驾驶的座位靠背没有被拆除外,车内座位靠背全部被拆除。仅后排的车座上就满满当当地坐了12个七八岁的小学生,中间的座位上还有一个陪乘大人抱着一个熟睡的小学生。加上面包车驾驶员,原本核载7人的面包车就坐了15个人,超员率达到了百分之百多。

因为后排车座上的学生太多,为了安全起见,民警小



车后座挤满了孩子 本报记者 孟杰 摄

心翼翼地将面包车的后备箱打开,将孩子一个个抱出后安全送达学校。经询问,驾驶员称自己刚买了新车,为谋私利,就将车座进行改装,干起了接送小学生的生意。“一个学生每月几百块钱。”驾驶员说,他拉学生正是看上了

学生年纪小,离学校又远,家长不方便接送。

因超员,根据相关法律,民警对该面包车驾驶员进行了罚款200元、扣6分的处罚。又因为没有取得校车的相关标志,该驾驶员还将面临高达10000元的处罚。

“那么多孩子挤在一起,无任何安全防护措施,一旦出现紧急刹车或翻车事故,很容易受伤。”市中交警大队交宣股股长戴永森提醒广大家长为了安全起见,不要冒险让孩子乘坐不安全的交通工具。

相关链接

## 校车及驾驶人 上岗都有硬杠杠

记者了解到,不仅校车驾驶人要取得相关驾驶资格,校车也要获得许可。并不是有了驾驶证,就有从事接送学生的资格。

《校车安全管理条例》规定,校车必须符合校车安全国家标准,取得机动车检验合格证明,并在公安机关交通管理部门登记注册;还要配备有校车驾驶资格的驾驶人、行驶路线和停靠站点等校车运行方案、健全安全管理制度;另外,车辆还需投保机动车承运责任保险。”市中交警大队交宣股民警刘艳说,具备以上条件后,学校或校车服务提供者即可向有关部门提交校车使用申请,申请通过后,公安机关交通管理部门发出校车标牌,并在机动车行驶证上标注校车类型和核载人数。

另外,取得相应准驾车型驾驶证并具有3年以上驾驶经历、年龄在25周岁到60周岁之间,无致人死亡或重伤的交通事故责任记录等条件的才具备申请校车驾驶人资格。“校车服务提供者和驾驶员都符合条件后,校车要上路行驶,还要学校或校车服务提供者指派专门照管人员全程照管乘车学生,以保障学生的安全。”刘艳说。

# 农家小作坊灌装出“国际化肥”

汶上工商、公安联手,捣毁一制售假农资窝点

本报济宁9月18日讯 (记者

高雯 通讯员 王申华 吴茂贤)

近日,汶上县工商局联合公安部门,在次丘镇端掉一制售假农资窝点,现场缴获假肥料400袋。目前执法人员正在努力追回已售出的假农资。

12日晚上9点,汶上县工商局接到群众举报称,在次丘镇姬村一个农房里,有私自灌装肥料行为。执法人员联合公安部门来到现场,刚靠近这一农房,就看到大门外用塑料袋遮盖着的成品化肥,一袋叠一袋堆放在墙边。院内拌和机、打包机等加工机器轰隆作响,工人正

在灌装。

“出示一下你们的营业执照?”执法人员看到,6间房屋的农房内没有任何证照,现场工人也提供不出证件,而老板已经不见踪影。在灌装的农资外袋上,标注着一国际农化集团公司的名字,俨然这是一家非法生产假冒农资产品的“小工厂”。

经查,该小工厂已经投入生产半个月时间,截至被查已经拉走了6三轮车的成品。执法人员扣押了院内的假冒农资400袋,并将院内拌和机、打包机等加工工具扣押。“我们正在追查产品的去向和这些

灌装原料的来源。”汶上县工商局执法人员说,假冒的农资化肥,对农作物生产危害极大,重则会损害作物生长,造成大面积减产甚至绝产。所以,对在农资打假中发现的坑农、害农行为,将一查到底,从重惩处,绝不姑息。

执法人员说,今年工商部门将继续开展农资打假专项行动,提醒农民科学合理地购买农资,不要购买流动商贩和无证经营的农资,要到经营证照齐全、经营信誉良好的合法农资商店购买,并向经营者索要销售凭证,以备出现质量等问题时作为索赔依据。



执法人员将灌装工具收缴。

**G7 第九代雅阁 (Accord)**  
**17.98万起售 买车送车!**  
**购车即送3980元原厂空气净化器**

**一“技”绝尘**

**雅阁团购会**  
报名时间: 9月19日-9月26日  
活动时间: 9月27日  
活动地点: 济宁鸿基4S店

忠于不凡  
雅阁  
Accord